



中共洛阳市委机关报

2013年2月4日 星期一 农历壬辰年十二月廿四



多云转阴天 下午到夜里转小到中雨雪 -2℃~5℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14339期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

卢展工慰问驻洛部队时强调

走好军民融合式发展路子 助推中原崛起河南振兴

刘春良刘孟合等一同来洛 毛万春李柳身等参加慰问

本报讯(记者 孙自豪)春节渐近,年味渐浓。2月1日至2日,省委书记、省人大常委会主任卢展工与省直有关部门负责同志看望慰问驻洛部队。卢展工充分肯定了洛阳双拥共建工作,强调要持续增强全民国防观念,继续巩固军政军民团结,坚持走好军民融合式发展路子,不断丰富军民融合的“河南样本”、“洛阳经验”,为中原崛起河南振兴为全国发展大局做出新的更大贡献。省委常委、秘书长刘春良,省军区司令员刘孟合等一同来洛。市领导毛万春、李柳身、尚朝阳参加慰问。



2月1日至2日,省委书记、省人大常委会主任卢展工(前排右一)率团到部分驻洛部队慰问 首席记者 曾宪平 摄

卢展工先后来到驻洛某红军师、96531部队、96251部队、63880部队、解放军外国语学院走访慰问。他代表省委、省政府向驻洛部队广大官兵致以新春祝福,对他们为地方经济社会发展、维护社会和谐稳定做出的突出贡献表示诚挚感谢。

卢展工说,过去的一年,在党中央、国务院的正确领导下,在全省上下的共同努力下,河南经济社会发展总体持续、总体提升、总体协调、总体有效。河南发展后劲正在增强。中原经济区建设成为国之大事、省之大计、民之大业,综合效应持续显现。人民群众的创造性和内在活力进一步激发。这些成就的取得,都有部队同志的功劳,都有军民融合式发展所起的积极推动作用。

卢展工表示,今后一个时期,河南仍处于重要战略机遇期。做好当前和今后一个时期的工作,要坚持“四个重在”实践要领,全面实施中原经济区发展战略,在加快信息化进程中持续探索走好不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、新型工业化、新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子。同时,在中原经济区建设过程中,我们也要持续探索走出一条具有河南特色的军民融合式发展的路子。这两条路子是有机统一的。

卢展工指出,走中国特色军民融合式发展路子,已经成为科学发展观的重要组成部分。走好这条路子,对于维护国家安全、促进国防建设、推动地方发展具有重要意义。近年来,河南、洛阳在贯彻落实军民融合式发展思想、服务和保障部队建设上做了很多工作,产生了积极的效应,被誉为军民融合式发展的“河南样本”、“洛阳经验”。

卢展工强调,随着国际形势的复杂化,国家安全和国防建设问题越来越凸显。要进一步增强全民国防意识,进一步深化对军民融合式发展路子的理解和认识,真正把军民融合式发展纳入决策层面、制度层面来推进。要把部队的需要和地方工作紧密结合起来,坚持每年为部队办好几件实事,每年研究解决一些具体问题,努力做一件成一件,做一件制度化一件,逐步形成推动军民融合式发展的科学有效的制度体系。要转变工作作风,转变方式方法,在自觉性融合上求持续,在全方位融合上下功夫,使军政关系、军地关系、军民关系越

来越密切,使军民融合式发展路子越走越宽阔。部队领导在讲话中向长期以来关心支持部队建设的河南、洛阳各级党委、政府和人民群众表示衷心感谢和崇高敬意。他们说,河南的双拥工作走在了全国前列,洛阳的双拥工作走在了全省前列。洛阳广大干部群众发展不忘拥军,给予部队建设有力支持,使驻洛部队广大官兵倍感温暖、深受鼓舞。驻洛部队将进一步弘扬拥政爱民优良传统,密切军政军民关系,不断开创军民融合式发展新局面。

第二批动态储备菜 昨起投放20家超市

销售时间为3日至8日的9时30分至11时30分

本报讯(记者 王菁)昨日,我市第二批动态储备菜正式投放20家超市,此次投放时长为6天,预计投放量为1400吨。

昨日上午,记者在家乐福超市内看到,写着“政府价格惠民储备菜投放点”的告示牌悬挂在卖场内醒目位置,不少市民正在挑选蔬菜。

“储备菜不仅新鲜,而且价格也便宜。”市民赵素霞说,农贸市场的柿椒每公斤售价8元,储备菜销售区的柿椒每公斤只要7.2元;农贸市场内芹菜售价为每公斤4.8元,储备菜售价为每公斤3.8元。

市商务局相关负责人说,所有储备菜售价均统一执行政府调控指导价,指导价由物价部门参照我市主要大型超市或平价商店的蔬菜价格核定,原则上比投放前一周市场蔬菜平均价低10%至20%。

第二批动态储备菜的销售时间为:2月3日至2月8日的每天9时30分至11时30分。各投放点也可根据实际销售情况适当延长售卖时间,尽量让更多的市民能够买到所需的蔬菜。此次销售的蔬菜品种有黄瓜、尖椒、芹菜、四季豆、莲菜等,各投放点可根据供应情况进行调剂,但单个投放点供应的蔬菜品种不少于12个。

负责第二批动态储备菜销售的超市共有20家。(相关报道见09版)

连霍义昌大桥 通行方案公布

今日8时起7座以下小车单幅双向通行

本报讯(记者 李三旺 通讯员 李璇)昨日从市交警支队高速公路大队获悉,连霍高速公路义昌大桥今日8时对7座以下小车实行单幅双向通行。

2日晚,省高速公路交警总队对连霍高速公路义昌大桥服务区召开相关会议,并于3日晚对事故现场进行勘察。经专家评定后,预计今日8时起对7座以下小车实行单幅双向通行。本月7日后,相关单位将在道路南半幅架成临时钢构桥面,供小车通行。新桥建成通行预计需要半年时间。

此外,省高速公路交警总队将在我市设三个分流点,供大车绕行。一是二广高速公路与连霍高速公路互通立交桥分流点,途经此处的大车可经二广高速公路,上沪陕高速公路;二是宁洛高速公路与连霍高速公路互通立交桥分流点,可上宁洛高速公路,经二广高速公路,再上沪陕高速公路;三是连霍高速公路新安站分流点,可下连霍高速公路进入310国道。(相关报道见07版)

莫当“面具人”

——三谈力克“空虚假奢”作风顽症

洛平

在影视剧中,演员全身心投入角色演啥像啥,好似戴着“面具”一般,赢得观众喝彩;但在干事创业的舞台上,整天“戴着面具演戏”,则只能让群众生厌!

市委书记毛万春用寥寥数语,给“面具人”画准了“像”:有的干部欺上瞒下,对待上级报喜藏忧,甚至编数字、造项目来应付考核,有的一个项目重复报几次,更有甚者以假项目、假开工蒙骗上级。

狠抓落实年 正风气

说假话、办假事、造假数字、搞假政绩……一个“假”字,正是这种“面具人”的真面目。

王岐山给中纪委委员布置了一项作业,要求大家当天完成一篇一千字以内的学习党章体会。为什么“没有早布置这个作业”?就是担心布置早了,有些人会“假”秘书之手代写。

“距国家暗访组来我市检查只有98天……”某地公开见报的“暗访倒计时”,为什么遭到广大网友嘲讽?就是因为本不应打招呼的卫生暗访,被当地演绎成了一本正经的弄虚作假“假”。

巴金先生曾说,“哪怕是给铺上千万朵鲜花,谎言也不会变成真理”。工作造假、思想作伪,发展就会失真,就会损害群众利益,还会造成党和政府的公信力流失。正因此,企图以假乱真糊弄上级和群众的“面具人”,不能不引起人们的警惕。

洛阳福民强市的航船,需要“真”动力,需要全市广大党员干部的真学真做、真抓实干!

不当“面具人”,一得靠“自身硬”,就是要讲“真”话、用“真”功,言行如一,顶真斗硬,扑下身子干事创业,埋下头

来攻坚克难,靠实干立身,拿实绩说话,不要一门心思“引起上头注意”,一心盘算“依靠数字出官”;二要靠“措施硬”,要用不敷衍、不能假、不易假的制约机制,让“面具人”无市场,让实干者受重用。

“假如生活欺骗了你,一定是你先欺骗了生活。”在“六加一”攻坚战战场上,我们要真诚地对习惯戴“面具”的同志说:请珍惜为官一任的机会,摘下“面具”,露出“真容”,用求真务实造福一方。如此,才能赢得上级认可,赢得群众点头,赢得自己的事业和前程!

微博 洛平微话 V 【你好,洛阳】半份菜、小份菜、免费打包……洛阳餐饮界大力倡议向“舌尖上的浪费”说不。一粥一饭,当思来之不易,“舌尖上的节约”请从我做起,从现在开始!请牢记下面这组数据:全国一年浪费的食物蛋白质和脂肪分别达800万吨和300万吨,相当于两亿国人一年的口粮!

市级党政领导 一周重点工作预安排

综合 02版

实施创模工程 建设美丽洛阳

去年,我市开展129类538项具体工作

福民强市 03版

冰粒昨“闹”小年 今天仍有雨雪

“洛阳下冰雹了!”昨日,不少市民这样说。不过,记者从市气象台了解到,腊月二十三我市下的不是冰雹,而是夹杂在雨水中的冰粒。

2日晚上,市区开始降雨,其间多次降下米粒大小的“雪珠”。这些“雪珠”下得非常密集,但它们颗粒较小,直径

在0.1厘米左右。

“这两天洛阳落下的‘雪珠’只是冰粒,并非气象意义上的冰雹。”气象专家说,冰雹的产生需要强对流天气作为基础条件,它一般出现在夏季,冬季出现的可能性相对较小。另外,冰雹“个头”大于冰粒,直径超过0.5厘米。

气象专家表示,昨天我市并未出现强对流天气,所以不存在出现冰雹的前提条件。而像这种下冰粒的天气在冬季较为常见,主要是雨滴从空中落下来时,由于近地面的气温很低,中高层空气里的水汽急速凝结成冰晶落下,属于正常自然现象。

据市气象台预报,今天下午到夜里,我市还将迎来一次雨雪天气过程,局部地区可达中雨雪,受冷空气影响有3级左右的偏东风,最低气温-2℃,最高气温5℃。不过这次雨雪天气过程很短暂,明天起天气将逐渐转好。

本报记者 尧晓芳 通讯员 陈红霞



6 957 650 419482